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Завідувач кафедри правознавства БДПУ Дмитро Каменський взяв участь 

у написанні монографії «Зловживання на ринку капіталів: економіко-правові 

аспекти». У цьому фундаментальному дослідженні вперше у вітчизняній 

економічній і правовій літературі досліджено природу та особливості 

деформацій фондового ринку як складової ринку капіталів у взаємозв’язку з 

системою відповідальності за зловживання ринком (англ. – market abuse). 

Розкрито сучасну доктрину та подано системний аналіз з урахуванням 

міжнародного досвіду, стану чинного та перспективного законодавства 

України. Розкриті актуальні проблеми протидії правопорушенням на 

фондовому ринку, а також проблеми кримінальної та адміністративної 

відповідальності за зловживання ринком та інші суміжні зловживання. 

Ґрунтовно висвітлені проблеми юридичної визначеності та конкуренції 

правових норм, які застосовуються при регулюванні ринкових відносин. 

Наведені комплексні рекомендації, спрямовані на удосконалення 

законодавства та юридичної практики. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Робота розрахована на учасників правовідносин на ринку капіталів, 

інвесторів, практикуючих юристів, суддів, адвокатів, слідчих, детективів, 

бізнесменів, посадовців. Автори сподіваються, що книга також стане 

слушним помічником студентам, які навчаються за спеціальностями 

«Право», «Біржова справа», «Фінансове посередництво», аспірантам і 

викладачам юридичних та економічних закладів вищої освіти, а також усім 



тим, хто прагне до поглибленого опанування механізмів діяльності 

фондового ринку.  

Персональний внесок Дмитра Каменського у колективну монографію 

склав 80 сторінок (із загальної кількості 532 сторінок). Зокрема автор розкрив 

юридичні ознаки злочинів на фондовому ринку, окремо запропонувавши 

науково-практичний аналіз юридичних підстав кримінальної 

відповідальності за маніпулювання на фондовому ринку та незаконне 

використання інсайдерської інформації.   

 


